



## По случаю празднования Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации в краевом управлении СКР состоялось торжественное собрание



По случаю профессионального праздника в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось торжественное собрание, на котором присутствовали сотрудники аппарата и следственных отделов, ветераны следствия.

С приветственным словом и поздравительной речью к присутствующим обратился руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Николаевич Иванов.

Он отметил, что следователи Следственного комитета расследуют уголовные дела о наиболее общественно-опасных преступлениях, зачастую вызывающих значительный резонанс, таких как убийства, преступления коррупционной и экстремистской направленности, посягающие на основополагающие конституционные права граждан, тяжкие и особо тяжкие преступления против несовершеннолетних.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

В первом полугодии 2023 года в производстве следователей находилось более одной тысячи шестисот уголовных дел, всего окончено более девятисот уголовных дел в отношении более 1000 лиц.

В следственном управлении на постоянной основе проводится социальная работа по оказанию помощи и поддержке подшефных детских учреждений (детских домов, приютов, социальных реабилитационных центров и прочих). В настоящее время осуществляется подшефная работа над 20 детскими учреждениями для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из которых 12 – детские дома (смешанного типа), 4 – социальных реабилитационных центра для несовершеннолетних, 1 – социальный приют для детей и подростков, 1 – специальная (коррекционная) школа-интернат, 1 – санаторный детский дом, для детей, нуждающихся в длительном лечении, 1 – специализированный дом ребенка для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики. Проводимая работа основана на помощи в благоустройстве условий проживания воспитанников детских учреждений, проведении профилактической, просветительской работы, разнообразии досуга подопечных.

Налажена деятельность совещательных органов. При следственном управлении созданы Общественный совет и Консультативный совет по оказанию помощи детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

В своем выступлении Игорь Николаевич выразил искреннее уважение и признательность всем, кто внес посильный вклад в совместную работу, чья деятельность способствовала успешному решению важных для ведомства задач.

Много добрых и теплых слов в речи руководителя ведомства прозвучало в адрес ветеранов следствия, которые сохранили свой богатый профессиональный опыт и сейчас неустанно передают его молодому поколению следователей и кадет.

На торжественном мероприятии от имени Президента Российской Федерации ветеранам следствия вручены памятные медали.

Руководитель следственного управления вручил ведомственные награды отличившимся сотрудникам следственного управления.

В завершении мероприятия Игорь Николаевич пожелал всему коллективу продолжать проявлять высокий профессионализм и не снижать достигнутого уровня эффективности работы, добиваться дальнейших успехов в следственной работе и вносить достойный вклад в развитие Следственного комитета Российской Федерации!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

25 Июля 2023

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1811842](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1811842)